

Škandálny výrok pápežského nuncia v USA k biskupovi Stricklandovi: „Neexistuje žiadny poklad viery“ (!)

14. novembra 2023 ✚ Krátke správy

„Musíte prestať hovoriť o poklade viery. Neexistuje žiadny poklad viery.“ To sú šokujúce slová pápežského nuncia v USA, Christophera Pierra, ktoré povedal biskupovi z texaského Tyleru, Josephovi Stricklandovi.



Pápežský nuncijs v USA, Christopher Pierre

zdroj: youtube.com

Správu v nedeľu prezentoval novinár Terry Barber z katolíckej rozhlasovej stanice *Virgin Most Powerfull Radio*. Barber pravidelne natáča s momentálne zosadeným biskupom jeho rozhlasový program *Hodina s biskupom Stricklandom* (The Bishop Strickland Hour). Podľa Barberových informácií, šokujúci výrok odznel na zasadnutí Konferencie biskupov USA.

Barber získal informáciu priamo od biskupa Stricklanda:

„Biskup Strickland mi oznámil, že... Pierre ho konfrontoval a povedal mu: Pozrite, Svätý Otec Vás sleduje. Musíte prestať hovoriť o poklade viery. Neexistuje žiadny poklad viery.“

Novinár celú situáciu komentoval nasledovne:

„No, viete si predstaviť, aké šokujúce je počuť nuncia, ktorý hovorí, že neexistuje poklad viery, pretože ak neveríte v poklad viery, nie ste katolík! Nie je to len môj osobný názor. To je učenie Cirkvi.“

Katechizmus katolíckej Cirkvi sa výslovne odvoláva na „poklad viery“ a uvádza, že *depositum fidei* – posvätný poklad viery, je obsiahnutý vo Svätom písme a Tradícii, ktorú apoštoli zverili celej Cirkvi.

Moderátor zároveň vyzval k modlitbe za biskupa Stricklanda, ako aj k modlitbe za nápravu vodcov katolíckej Cirkvi. Pomenoval konkrétne aj pápeža Františka a vyzval ho, aby pochopil svoju úlohu, ktorou je „chrániť stádo“:

„To však nerobí. Po celom svete máme biskupov, ktorí sú modernistami, ktorí podkopávajú poklad viery a nič sa im nedeje.“

BM

Zdroj: LifeSiteNews, titulný ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/skandalny-vyrok-papezskeho-nuncia-v-usa-k-biskupovi-stricklandovi-neexistuje-ziadny-poklad-viery/>